Resource Summary Report

Generated by FDI Lab - SciCrunch.org on May 22, 2025

Yonsei University; Seoul; South Korea

RRID:SCR 006669

Type: Tool

Proper Citation

Yonsei University; Seoul; South Korea (RRID:SCR_006669)

Resource Information

URL: https://www.yonsei.ac.kr/en_sc/index.jsp

Proper Citation: Yonsei University; Seoul; South Korea (RRID:SCR_006669)

Description: Private research university in Seoul, South Korea. Particularly respected in

studies of medicine and business administration.

Abbreviations: Yonsei

Synonyms: Yonsei University; Seoul; Korea

Resource Type: university

Funding:

Resource Name: Yonsei University; Seoul; South Korea

Resource ID: SCR 006669

Alternate IDs: nlx_156943, ISNI:0000 0004 0470 5454, Wikidata:Q39988, grid.15444.30,

Crossref funder ID:501100002573

Alternate URLs: https://ror.org/01wjejq96

Old URLs: http://www.yonsei.ac.kr/eng/

Record Creation Time: 20220129T080237+0000

Record Last Update: 20250519T203444+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Yonsei University; Seoul; South Korea.

No alerts have been found for Yonsei University; Seoul; South Korea.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.